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9. Mauwr aBa cvexHbIX yria: ABD u DBC. HUssecTHoO,
uto £/ ABD = 80°. Hailiaure Beau4uHy YVyIJIa MENTY
6uccexTpucoii yriaa DBC u o6mieil CTOpDOHOH CMeXKHBIX
VIJIOB.

D

OTBerT:

10. Touka O — IIeHTDP OKPYKHO-
‘ctu, L ACB = 48° (cM. pHCYHOK).
Havigure Besnuuny yraa AOB (B rpa-
nycax).

OTrer;

11. CropoHa napaJjiyiejorpaMMa paBHa 7 €M, a paccTodA-
HIle OT TOYKH IIepecedyeHus JuaroHajieil napajjejorpaMmma
IO 3TOM CTOPOHBI paBHO 2 cM. Hatifure niomans napasnie-
JorpaMMma. |

B C

OTBer:
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12. Haiigure rocuHyc yriaa AOB, 1B

Orser: .

Ol

13. YKaxkuTe B 0OTBeTe HOMEpa BePHBIX YTBEPIKIeHUM.

1) Ecau nBe KacareyibHBIEe K OKPYYKHOCTH IIapPaJIjieib-
HbI, TO PACCTOAHNHE MEXXKJY HMMU PaBHO JUaMETPy
OKPYKHOCTH.

2) Eciin gBe KacaTejlbHbIE K OKPYXKHOCTHU IIEPECEKaIOT-’
cd, TO IIEHTP OKPYKHOCTH JICXKHUT Ha OHCCEeKTpUCce
OOHOIO U3 YIJVIOB, 00pa30oBaHHBIX KacaTeJIbHBIMHU.

3) Eciin nBe XOopabl OKPYKHOCTH PaBHBI, TO PacCTOA-
HHUS OT IeHTPa OKPYKHOCTH IO 3THX XOPJA TaKXKe
pPaBHBI.

4) Eciy paccTOAHUA OT IEHTPa OKPYXXHOCTH IO ABYX
XOpH 2TOM OKPYKHOCTH PABHEI, TO 9TH JBE€ XOPIBI
TAKKe PaBHBEI.

5) Ecjin m3 1eHTpa OKPYKHOCTH OOYCTUTH HEepHEeHIU-
KYJISIp Ha KacaTeJIbHYIO K 3TOM OKPYKHOCTH, TO OC-
HOBaHNEM IepHeHIuKyJsapa 0yJeT TOUKa KacaHHUd.

Orger: .

Modynv «Peanvnas mamemamuxa»

14. Ilnomaas Teppuropum Poccuu cocrasisger

1,7-10"xkm2, a CIITA — 9,6 - 10% xmM2. Bo CKOJIBKO pas Tep-
puropus Poccuu 6osbine reppuropuu CIHIA?

1) npumepHo B 18 pas

2) npumepso B 180 pas
3) npumepHO B 1,8 pasa
4) npuMepHO B 95,6 pasa




